
Q１　職員の対応について

Q2　施設、設備について

その他の意見（主なもの）

・スーツのすそほつれ等、汚い、だらしない、不潔だった。

・管内蒸し暑い。　　・トイレが多少におった。　　・椅子テーブルが古い。

・焼香炉が熱くなっておらず、待たされた。

・雑音の多い中で聞き取れないことがあった。

【職員の対応：良い】

・目を見て話しており、初めてでも分かりやすかった。

・丁寧に対応していた。

【職員の対応：悪い】

令和4年度　葛岡斎場利用者アンケート結果

（期間：令和4年4月1日から令和5年3月31日まで）

記
                      １．アンケート枚数　　　：　73枚（部分回答あり）
                      ２．アンケート内容　　　：　　　下記のとおり

【食堂関係】

・料理がとてもおいしかった。

【その他】

・Wi-Fiが利用できるようにしてほしい。　　・入口の電灯が点滅していた。

・子どもコーナーに本とかを置いてほしい。　　・駐車場の入り口が分かりにくかった。

【施設：良い】

・綺麗で清潔で良かった。

【施設：悪い】

・窓の解放感、庭が素敵だった。　　
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④案内・説明

③身だしなみについて

②言葉遣いについて

①あいさつについて

良い
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悪い
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③表示、清掃等

②待合室、テーブル、イスなど

①駐車場、告別室、ロビーなど

良い

普通

悪い


